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このアンケートは、福井市およびその近郊の企業

に勤務する社会人の皆様に、様々なテーマでうか

がうものです。 

今回のテーマは、『カード利用』について。 
クレジットカード、ポイントカード等々･･･財布に入

っているカードの活躍ぶりについて、いろいろ聞い

てみました。 

調査日／平成19年１０月１０日～２６日
対　象／福井市およびその近郊の企業に勤務する社会人１８３名 


�クレジットカードは 
　 何枚持っていますか？ 

クレジットカードを持っている方は全体の82％。それを使用する場面について聞いたところ、『高額な商品やサービスの
支払い』が約25％を占めました。少数ながら『買い物は全てカードで』という方（男女とも各4名）もいました。またクレジ
ットカードを利用したい場面についても聞いたところ、『医療機関での支払い』という回答が50ポイントを超えました。

続いて、持っているプリペイドカードの種類についてうかがったところ、図書カードが23.5
％で第1位。第2位がクオカード（12.6％）で、第3位がテレホンカード（12％）でした。これ
だけ携帯電話が普及しているのに、意外にテレカが多かったと思うのは私だけでしょうか。

最後に、ポイントカードの枚数について。こちらは男女で結果に大きな差が出ました。男
性の約85％が『持っていない』か、持っていても『1～5枚』までという結果に対し、女性で
は6枚以上財布に入っている方が6割を超えました。日頃のお買い物頻度の差が如実に現
れているようですね。 

アンケートにご協力いただいた
皆様、ありがとうございました。  
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��お店のポイントカードは何枚持ってる？ 


�常に持ち歩いているポイントカードの枚数は？ 



�財布の中に 
　クレジットカードは何枚？ 


�クレジットカードはどんな時に使いますか？ 
　  ※回答者１名が該当項目２つまで選択回答 


��クレジットカードはいつ使う？ 

s食品スーパー（回答数１５、男性４・女性１１） 
sドラッグストア（回答数１３、男性５・女性８） 
sショッピングセンター（回答数１２、男性４・女性８） 
s家電量販店（回答数９、全て男性） 
s酒店（回答数５、全て男性） 

よく使うポイントカードは 
こんなお店のカードです 
よく使うポイントカードは 
こんなお店のカードです 
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高額な商品やサービスの支払い 

現金の持ち合わせがない時 

インターネットショッピングの決済 

自動車関連の支払い（ETC・ガソリン代など） 

あまり使用しない 

国内旅行・海外旅行 

買い物はすべてクレジットカード利用 

その他 

無回答 
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財布の中･･･お札の枚数よりも 
カードの枚数が多いのは当たり前!?
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